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НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

ОСНОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНІ МОВИ

Варіант 1

1. Оператори циклу в мові програмування С. Написати приклад заповнення масиву цілих чисел з допомогою генератора випадкових чисел.

2. Розробити програму на С для обчислення значень функції з умовами для ряду значень аргумента Х, що знаходиться в заданому інтервалі [Xmim, Xmax] та змінюється з кроком Dx.  
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       Вхідні дані ввести з допомогою клавіатури:  Xmim=-1, Xmax=1, Dx=0,2. Результат обчислення вивести на екран. 

3. Написати програму мовою С, яка вводить рядок символів, наприклад: 10,20,30,1,25,44,55,77,100,33 та формує відповідний масив цілих чисел. При формуванні окремих чисел використати вказівники. Вивести на екран данний масив та значення мінімального та максимального елементів.
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

ОСНОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНІ МОВИ
Варіант 2
1. Базові типи даних в мові програмування С.

2. Розробити програму на С для обчислення значень функції з умовами для ряду значень аргумента Х, що знаходиться в заданому інтервалі [Xmim, Xmax] та змінюється з кроком Dx.   
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Вхідні дані ввести з допомогою клавіатури:  Xmim=-1  Xmax=12  Dx=1 a=2.2   b=1. Результат обчислення вивести на екран.

3. Написати програму мовою С, яка виводить на екран монітора таблицю символів ПЕОМ із кодами 128 – 255. Таблиця повинна містити 16 рядків та 8 стовпчиків. В кожній позиції таблиці мусить бути трьохзначний десятковий код, потім символ “-“, а потім графічний еквівалент символа. Наприклад, 128-А.

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

ОСНОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНІ МОВИ
Варіант 3

1. Форматний ввід та вивід в мові С.  Специфікації перетворень. Символи перетворень.

2. Розробити програму на С для обчислення значень функції з умовами для ряду значень аргумента Х, що знаходиться в заданому інтервалі [Xmim, Xmax] та змінюється з кроком Dx.   
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Вхідні дані ввести з допомогою клавіатури:  Xmim=-3  Xmax=15  Dx=1 a=2   b=1. Результат обчислення вивести на екран.

3.Написати програму, яка вводить ціле додатнє число (максимальне значення дорівнює 2147483647). Знайти суму та добуток цифр цього числа. Розв’язати задачу з використанням циклу for … .
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

ОСНОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНІ МОВИ

Варіант 4

1. Використання вказівників в мові С. Операції над вказівниками.

2. Розробити програму на С для обчислення значень функції з умовами для ряду значень аргумента Х, що знаходиться в заданому інтервалі [Xmim, Xmax] та змінюється з кроком Dx
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Вхідні дані ввести з допомогою клавіатури:  Xmim=-2  Xmax=10  Dx=1 a=3   b=11. Результат обчислення вивести на екран.

3. Написати програму мовою С, яка для двох заданих чисел m та n і двох впорядкованих масивів A[1]<=A[2]<=…<=A[m] та B[1]<=B[2]<=…<=B[n] створює впорядкований масив C[1]<=C[2]<=…<=C[m+n]. Написати програму з використанням індексів елементів масиву та вказівників на елементи масиву. 
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

ОСНОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНІ МОВИ

Варіант 5

1. Робота з символами в мові С. Функції перевірки виду символів. 

2. Розробити програму на С для обчислення значень функції з умовами для ряду значень аргумента Х, що знаходиться в заданому інтервалі [Xmim, Xmax] та змінюється з кроком Dx
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Вхідні дані ввести з допомогою клавіатури:  Xmim=-1.5  Xmax=2.1  Dx=0.3 a=2   b=3. Результат обчислення вивести на екран.
3. Написати мовою програмування С програму, яка за заданим двомірним масивом В розмірності 3

5 будує новий масив з іменем V шляхом вилучення з В рядка та стовпчика, котрі містять мінімальний елемент. 
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

ОСНОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНІ МОВИ
Варіант 6

1. Структури та поля бітів у структурах в мові Сі. 

2. Мовою програмування С написати функцію y=Dirac(x). Функція Dirac(x) визначається у такий спосіб:
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3. Написати мовою програмування С програму, яка за заданим масивом  розмірності 50 і діапазоном значень від –100 до 100 замінює всі елементи з від’ємним значенням на значення мінімального не рівного 0 додатнього елемента. 
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

ОСНОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНІ МОВИ
Варіант 7

1. Робота з символами в мові С. Функції перевірки виду символів. 

2. Розробити програму на С для обчислення значень функції з умовами для ряду значень аргумента Х, що знаходиться в заданому інтервалі [Xmim, Xmax] та змінюється з кроком Dx
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Вхідні дані ввести з допомогою клавіатури:  Xmim=0  Xmax=12  Dx=1 a=3.1   b=3. Результат обчислення вивести на екран.

3. Написати програму, яка вводить ціле додатнє число (максимальне значення дорівнює 2147483647). Знайти суму та добуток цифр цього числа. Розв’язати задачу з використанням циклу while … .
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

ОСНОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНІ МОВИ

Варіант 8

1. Функції в мові С. Визначення та виклик функцій.
2. Розробити програму на С для обчислення значень функції з умовами для ряду значень аргумента Х, що знаходиться в заданому інтервалі [Xmim, Xmax] та змінюється з кроком Dx
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Вхідні дані ввести з допомогою клавіатури:  Xmim=-1.5  Xmax=2  Dx=0.3 a=-1   b=5. Результат обчислення вивести на екран.

3. Розробити програму, що обчислює наближено значення бескінечної суми (праворуч дається її точне значення, з яким можливо порівняти результат із заданою точністю Eps). 
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НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

ОСНОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНІ МОВИ

Варіант 9

1. Доступ до файлів в мові С.
2. Розробити програму на С для обчислення значень функції з умовами для ряду значень аргумента Х, що знаходиться в заданому інтервалі [Xmim, Xmax] та змінюється з кроком Dx
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Вхідні дані ввести з допомогою клавіатури:  Xmim=-1.5  Xmax=1.5  Dx=0.25 a=0.5   b=0.2. Результат обчислення вивести на екран.

3. Розробити програму, що обчислює для заданого дійсного  число х, натурального число n: 
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НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

ОСНОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ТА АЛГОРИТМІЧНІ МОВИ

Варіант 10
1. Доступ до файлів в мові С. Функції роботи з текстовим файлами. 

2. Розробити програму на С для обчислення значень функції з умовами для ряду значень аргумента Х, що знаходиться в заданому інтервалі [Xmim, Xmax] та змінюється з кроком Dx
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Вхідні дані ввести з допомогою клавіатури:  Xmim=-1.4  Xmax=1  Dx=0.2 a=2   b=10 Результат обчислення вивести на екран.

3. Розробити програму, що обчислює для заданого дійсного  число х, натурального число n:
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